今年老旧小区改造开始了

涉及9个片区、252栋居民楼、居民6878户

本报文登3月27日讯(通讯员 刘志阳) 为进一步改善城区面貌和居住环境,提高老旧小区居民的生活质量,区住建局近日组织实施2018年度9个老旧小区的改造工程。

今年,文登区老旧小区改 造工程共包括香水庵片区、崇 武片区、农行片区、峰山片区 等9个片区,涉及252栋居民 楼、居民6878户,改造面积 64.91万平方米。改造将重点 进行道路整修、雨污分流管道 改造、强弱电管线改造、停车 位调整等工程。

为提升居民的生活环境质量,文登区从2015年开

始对1995年以前建成的老旧小区进行改造。目前,已经完成天山小区、永安小区、金都小区等25个小区的改造任务,惠及居民22000多户。改造后的小区交通便捷,雨污分流畅通,垃圾回收设施齐全,居民普遍反映良好。

第一季度"农民工恳谈日"举办

该企业新生代的农民 工平均年龄约为24岁左右 的外来工,已婚者仅占 22%,正处在交友、恋爱、结婚的黄金期,由于缺乏有效的为通和疏导,他们对社会保障和劳动权益等问题工作人员对农民工代表提的出版都做了详细、耐心因的人员对农民工代表提的回答。因种种原因不能现场提问的,工作人员精心设计了"恳谈日意见征求表"现场发放。

一边是来自企业的农 民工代表的真情流露、直抒 胸臆;一边来自人社局相关 部门负责人的耐心解答、真 诚相助。

万得集团人事部经理 李君介绍,因为公司用工 有缺口,企业渴求就业青 年,而当外地青年来到城 市,要让他们能安心工作, 就要让他们在城市里生活 得幸福有尊严,这需要外 地青年自身和外界的共同 努力。李君认为,新时代农 民工应该提高择业、从业、 创业的能力。座谈会气氛 热烈融洽,大家发言踊跃, 历时1个多小时,共解决关 于社会保险、工资支付、技 能培训、就业登记等意见 30余条。



献爱心

3月24日,交通运输系统广大干部职工积极参与无偿献血活动,为生命"加油"。目前文登血库的AB型血比较吃紧,希望符合条件的市民能够积极加入到无偿献血的行列中来,帮助更多有需要的人。

通讯员 牛燕华 摄影报道

2018年首期创业培训班开班

本报文登3月27日讯(通讯员工洪浩)近日,文登人社局举办的2018年首期创业培训班在孵化基地开班。此次培训为期7天,30名城镇失业人员、农村转移就业劳动者参加了培训。

培训班上,区人社局特

邀资深创业培训师授课,重点就市场营销、成本核算、采购、存货管理、记账、人与生产力、企业计划等内容进行了讲解。为增强课程的针对性和实用性,还特设项目论证、模拟商战演练、创业难题破解等内容,让学员了解创

办企业的步骤,学会正确评估自己的创业条件、找准行业竞争基点、有效规避创业风险、完成创业梦想。同时,他们还为有创业意向的学员提供创业政策咨询、创业指导、税费减免、后续扶持等服务。



OPPEIN 敛冰 大家居

高端定制 一家搞定

欧派家装义。淡淡

家裝基础裝修: 298元/M²

要裝修找歐派

地址:文山东路38-2号欧派大家居 电话: 18906317711